NEWS RELEASE



2023年3月23日

各 位

株式会社イズミ

「studio CLIP」フランチャイズ第 1 号店オープン! 4 月 6 日 (木)、「studio CLIP ゆめタウン行橋店」誕生



株式会社イズミは 2023 年 4 月 6 日 (木)、ゆめタウン行橋(福岡県行橋市)に「studio CLIP ゆめタウン行橋店」をオープンいたします。当店は、「studio CLIP」のフランチャイズ第 1 号店となります。また、お得なオープニング企画もご用意しております。

当社は、2022 年 9 月 27 日、株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区、代表取締役社長: 木村 治、以下「アダストリア」)とアダストリアが展開するライフスタイルブランド「studio CLIP」業態の業務提携及び商品売買等に関する基本契約を締結いたしました。

今回フランチャイズ展開を行う「スタディオクリップ」は、ナチュラルで丁寧な暮らしを 好む女性のお客さまから支持をいただいているライフスタイルブランドです。アパレルやファッション雑貨に加え、インテリア雑貨やキッチン・テーブルウェアなど「暮らし」にフォーカスした商品を幅広く展開いたします。

■「studio CLIP ゆめタウン行橋店」概要

• 店 名 : studio CLIP ゆめタウン行橋店(場所:1階セントラルコート横)

• 営業時間: 10:00 ~ 20:00

・アイテム数 : 約3,500 種類

•面 積:約170㎡

• 従 業 員 : 約10名

<オープニング企画>

- ・4月6日(木)~4月9日(日)、.st 会員様または.st 新規会員登録で店内の商品を 全品レジにて 10%0FF いたします。
- ・4月6日(木)~5月7日(日)の期間、スタディオクリップで当日お買い上げ本体 価格 1,000 円以上のレシートを、対象の専門店・直営衣料品売場にご持参いただく とお得にお買い物ができます。詳細については3月28日以降、店舗ホームページ をご確認ください。

■売場イメージパース

(※画像はイメージです)



■studio CLIP (スタディオクリップ) について



「ちょうどいい暮らし」をブランドメッセージとして、なにげない毎日の中に、ちょっと特別な時間を過ごせるライフスタイルを提案しているブランドです。国内に 176 店舗 (2023 年 1 月末時点、WEB ストア含む) 展開し、30~40 歳代の女性をターゲットにしています。

<公式WEBストア . st (ドットエスティ) > http://www.dot-st.com/studioclip/

<Instagram>https://www.instagram.com/studioclip/

<twitter> https://twitter.com/studio_clip

以上